



Ayer

Nuevo cónsul general
de España en Jerusalén

¿Futura guerra atómica?

Jerez de la Frontera, Miércoles, 14 de ENERO de 1948

AÑO XIII — NUMERO 4.403

Estados Unidos preparan bases de operaciones contra la U. R. S. S.

Inauguración de la línea Méjico-España



Aeropuerto de Barajas. — Un aspecto de la llegada del avión mejicano «Veracruz», en su viaje inaugural de la línea MEJICO MADRID.

San Francisco, 13.—Una emisora de radio que hay pruebas de que los Estados Unidos están preparando una base al sur de Corea, para operaciones de agresión contra los países vecinos. Esta emisión ha sido dada en San Francisco por la United Press y en ella se ha informado que los Estados Unidos están activamente ocupados en preparar las bases de operaciones contra la Rusia soviética.—Efe.



D. Gonzalo Dieguez Redondo, ascendido a ministro plenipotenciario y que ha sido nombrado cónsul general de España en Jerusalén.

Washington, 13.— La Comisión de Política Aeronáutica, designada por el Presidente Truman, ha hecho público esta noche su primer informe. En él se dice que a Estados Unidos solo le quedan cinco años para prepararse contra una guerra atómica. El día primero de enero de mil novecientos cincuenta y tres, es la fecha —dice— en que debemos contar con una fuerza capaz de hacer frente a un posible ataque atómico.—Efe.

Condecoración al director de Obras Hidráulicas

Madrid, 13.— El ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladrada, ha impuesto la Gran Cruz del Mérito Civil a don Francisco García de Sola, director de Obras Hidráulicas. En el acto el ingeniero señor Lorenzo Pardo pronunció elocuentes frases en elogio del señor García de Sola.—Logos.

Una peregrinación mejicana vendrá a España

Hará una ofrenda al Apóstol Santiago y visitará Guadalupe y Montserrat

Madrid, 13.—Para el próximo marzo se prepara en Méjico una numerosa peregrinación a España, que después de hacer la ofrenda al Apóstol, en Santiago, visitará Guadalupe y Montserrat. En la capital mejicana se ha fundado una sociedad denominada «Transportes Internacionales», en cuyos planes figuran la organización de excursiones a España.

La primera se efectuará con motivo de la feria de Sevilla, para la cual ya están pedidos billetes a Aerovías «Guest».

Don Esteban Bilbao RECIBE AL ARZOBISPO DE TARRAGONA

Todas estas manifestaciones de amistad hispano-mejicana, unidas a las que se han producido, han originado viva satisfacción lo mismo en Méjico que en España.—Logos.

Madrid, 13.— El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao recibió a mediodía de hoy, en su despacho oficial, a su eminencia el Cardenal Arzobispo de Tarragona, doctor Arce Ochotorena.—Logos.

La Virgen de Fátima regresa a la Cova da Iria

Cura milagrosa en el pueblo de Bensafrim

Lisboa, 13.—Ha regresado a su Santuario de la Cova da Iria, la imagen de la Virgen de Fátima, que desde el pasado mes de octubre ha recorrido diversas regiones del país, así como las poblaciones fronterizas españolas de Badajoz y Ayamonte.

Fue tributada a la imagen un solemnisimo recibimiento. Se hallaban presentes el arzobispo de Evora, los obispos de Beja, Agarve, Iria y Guzarza, autoridades locales y numerosos fieles.

En el trono de la imagen llegaron cinco palomas que fueron lanzadas al aire en el Algarve al paso de la imagen. Las referidas palomas continuaban al pie de la imagen, dentro del templo.

Para solemnizar el regreso de la imagen se celebró, entre otros actos, un Te-Deum, y por primera vez sonó la campana monumental del templo, que pesa tres mil quinientos kilos.—Efe.

CURA MILAGROSA ATRIBUIDA A LA SANTISIMA VIRGEN

Lisboa, 13.—En el pueblo de Bensafrim, se ha producido una cura de apariencia milagrosa, que se atribuye a la Virgen de Fátima.

El niño Aventura Carmo José, de cinco años, sufría úlceras escrofulosas en los ojos que le quitaban la visibilidad casi totalmente. A pesar de haber estado durante bastante tiempo en el Hospital de Faro, no experimentó ninguna mejoría.

Cuando recientemente estuvo de paso en el citado pueblo la imagen de la Virgen de Fátima, tanto el enfermo como sus padres impetraron la protección de la Virgen para una cura milagrosa. Aquella misma noche el niño recuperó la vista.

El médico, don Antonio Enrique Este, que ha examinado al enfermo, asegura que la cura ha sido completa.—Efe.

LA MISION MILITAR ARGENTINA



Madrid. — El jefe de la Misión militar argentina, general Avalos, con el embajador, señor Radio, y otras personalidades, momentos después de su llegada a esta capital.

Contra el proyecto del plan Marshall

El secretario de Estado norteamericano considera que el acuerdo comercial anglo-soviético es favorable a Estados Unidos

Nada impide que, llegado el caso, España participe en dicho programa (Información en PAGINA 5)

LA MISION MILITAR ARGENTINA

Visita en Toledo el glorioso Alcázar

(Información en página 3)

CONTRABANDO PARA PALESTINA



Nueva York. — La policía norteamericana ha descubierto un depósito de explosivos y material de radio diverso, con destino a los judíos de Palestina. En la fotografía aparece un agente en el momento de abrir varias cajas con material de radio destinado a Haifa.

De Sociedad

ONOMASTICA
Celebran hoy sus días el Reverendo Hermano Hilario Felipe, director de las Escuelas Cristianas del Buen Pastor y el R. P. fray Hilario Arrieta, vicario del real Convento de San Francisco.

VIAJEROS
Dando por terminada la breve temporada que han pasado en ésta, regresaron a Sevilla los condes de Busillo.

—Procedente de Oviedo, se encuentran entre nosotros don Miguel Morales y del Tejo.
—Para proseguir sus estudios, ha marchado a Sevilla el joven don Miguel Fontáñez Florido.

—Para reanudar sus estudios en el Instituto «Ramiro de Maeztu», marchó a Madrid, terminadas las vacaciones de Pascua, el joven don José Tamayo Ortega.

ENFERMOS
Sigue mejorando en su enfermedad, hasta el punto de haber abandonado el lecho en el día de ayer, durante unas horas, el prior de los Carmelitas, querido paisano nuestro, R. P. fray Luis Fernández Cala.

—Ha salido a la calle restablecida de la indisposición sufrida, la señorita Emilia Capote Márquez.

BODA
Días pasados contrajeron matrimonio en la iglesia de Nuestra Señora de la O, de Chipiona, la bellísima señorita María Regla Naval Blanco y don Juan Cordero Cordero, bendicido de la unión de los cónyuges el párroco arcipreste de la villa, don Francisco Lara y Araujo.

Fueron padrinos doña María Antonia Naval Blanco y don Francisco Cordero Cordero, testificando el acto don Eugenio Claver Faraldo y don José Caro Naval.

Los invitados al acto fueron espléndidamente obsequiados.

BAUTIZOS
En la tarde del lunes recibieron las aguas del Bautismo, en la parroquia de San Miguel, los mellizos dados a luz días pasados por doña Dolores Rodríguez Marín, esposa de don Miguel Barranco del Ojo.

Recibieron los nombres de Joaquín y Ángel, y fueron sus padrinos, respectivamente, don Francisco Ferrer y doña Antonia Real, y la señorita Carmen Barranco del Ojo y don Manuel Barranco López Cepero.

NATALICIO
Ha dado a luz felizmente su segunda hija la esposa de don Manuel Granados Romero, ella de soltera Manuel la Castell Caro.

Información Local

GACETILLA

SUBDELEGACION DE HACIENDA TESORERIA. — AVISO

Se pone en conocimiento de los señores contribuyentes que causaron alta durante el pasado ejercicio de 1947, que durante el presente mes de enero, se encuentra abierta la cobranza para el pago del Impuesto sobre la RADIOAUDICION, correspondiente al citado año y referida solamente a los indicados contribuyentes.

La cobranza se llevará a cabo por el personal de la Asociación Benéfica de Correos, en el domicilio de los poseedores de aparatos de radio, hasta el día VEINTIDOS del actual.

Desde el día VEINTITRES al TREINTA Y UNO del corriente, inclusivos, podrán los señores contribuyentes abonar sus cuotas, sin recargo alguno, en las oficinas de la Asociación Benéfica de Correos, sitas en la Administración de Correos de esta ciudad, bien entendido que, si dejaran transcurrir dicho plazo, incurrirán en el recargo de apremio a que autoriza el vigente Estatuto de Recaudación y serán requeridos para que entreguen los aparatos de radio, según lo preceptuado en las disposiciones vigentes.

Jerez de la Frontera, 12 de enero de 1948.—El Tesorero de Hacienda.—Visto bueno. El Subdelegado de Hacienda.

JUNTA AGRICOLA LOCAL
BARBECHOS
En el tablón de anuncios de la Casa Consistorial se encuentran expuestas al público relación nominal de los señores agricultores de este término, con indicación de las superficies ordenadas a BARBECHAR en el presente año agrícola, para ser sembradas de trigo en el otoño de 1948.

Lo que se hace público para general conocimiento.
Jerez a 12 de enero de 1948.—El PRESIDENTE.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS
Delegación Comarcal de Jerez
Número premiado ayer: 897.

MOVIMIENTO DE POBLACION

Durante la pasada semana se ha registrado el siguiente movimiento demográfico, según datos facilitados por ambos Juzgados:

Juzgado Municipal núm. 1.
Nacimientos, 32.
Matrimonios, 3.
Defunciones, 7.
Juzgado Municipal núm. 2.
Nacimientos, 25.
Matrimonios, 8.
Defunciones, 12.
Totales: 57 nacimientos; 11 matrimonios y 19 defunciones.

JUNTA BENEFICA LOCAL
Relación de donativos recibidos para la adquisición de juguetes y prendas de abrigo en las pasadas Navidades y Fiestas de Reyes.

Suma anterior ... 40.717,50
D. Juan Luis Herrera Pérez ... 50,—
D. Julián Pemartín Sanjuán ... 25,—
Compañía de Tractores y Motorización, S. L. ... 25,—
Jerez Industrial ... 50,—
Excmo. Sr. gobernador civil de la provincia ... 5.000,—

Suman ... 45.867,50
Teniendo que cerrarse el día 15 del actual la presente suscripción, se ruega a todas aquellas personas que aun no han remitido sus donativos a esta Junta, y piensen hacerlo, que antes de dicha fecha ingresen las correspondientes cantidades en la cuenta corriente abierta en la Sucursal del Banco de España de esta ciudad o en la Depositaria Municipal.
Jerez de la Frontera, 14 de enero de 1948.

Relación de donantes que han contribuido a la Cabalgata de Reyes:
Excmo. Ayuntamiento, 3.500 pesetas;
Bodegas Pedro Domecq, S. A., 2.000;
González Byass y Compañía, 250;
Palomino Vergara, 250; don Juan Romero Sotc, 200; don José Bohórquez, 125; don Manuel Bohórquez Ruiz, 100; señores don Manuel y don José Bohórquez, 100; Domecq y Chacón, 50; don José Belmonte García, 50; señor Castro Palomino, 50; Compañía General de Vidrierías, 25; don Ángel Amores Riedel, 25; don Ramón Román García, 25; don Luis Aguirre Carlés, 25; don Vicente Puente García, 25; don Juan Arizón Mejías, 25; Harinera Gaditana, 25; don Emilio García Alarcón, 25; don Manuel Llorente Roldán, 25; don Jerónimo García Perea, 25; don José Luque Huerta, 25; Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, 25; Mecánica Agrícola e Industrial, J. S. A., 25; don Manuel Benítez Ruiz, 25; Casa Valderas, 25; Mantecueras Arias, 25; don Antonio Almisqueta, 25; Cooperativa Jerezana, 25; don Fermín Aranda Latorre, 25; don Luis Romero Palomo, 25; don Juan Luis Durán, 25; don José Ruiz Badanelli, 25; González de Peredo y Compañía, 25; Mantecueras Jerezana, 25; Mafalda, 25; don Andrés Fereán, 25; don Alberto González de la Peña, 25; don José A. Aranda, 50; don José M. Merino Morales, 25; Industrias Amely, 25; don Manuel María Agrada, 10; don Félix Villegas, 10; Confecciones Giralda, 10; don Pedro Pérez Villa, 10; don Carlos Marcos Ruiz, 10; don José Luna Rodríguez, 10; Casa Márquez, 10; don Carlos Marcos Zaldúa, 20; don Carlos Téllez Malagotto, 10; don Miguel Mariano González, 10; don Agustín Ruiz de Bustamante, 10; don Valentín Gavalá, 10; don Fernando Soler, 10; don Servando Estrade, 10; viuda de J. Marcano, 15; don Isidro Badillo Sierra, 20; don José Barroso Valiente, 10; don José Argudo Rivero, 15; don Francisco Duarte Pérez, 15; don José Cano Rodríguez, 5; don Onofre Lorente, 5; don Julio Jiménez Ramírez, 5; viuda de Felipe de Juan, 5; don Joaquín Argudo Rivero, 5; viuda de José Requeje, 5; don Antonio Pina Rivas, 5; don Juan Marcano Guazo, 5; don Manuel Navarro Vázquez, 5; don José Gabriel Cuiado, 5; don Benito Marlasca Pérez, 5; don Manuel Puerto Calderón, 5; don Bernardo Bueno Guilloto, 5; don Miguel Chaves Vázquez, 5; don Enrique del Ojo, 5; don Sebastián Milla Jiménez, 5; don Salvador Dastis Navarro, 5; don Salvador Dastis Pérez, 5; don Alberto Girón Segura, 5; don Francisco Pizones Molina, 5; don Manuel Marañón Pérez, 5; don José Ortega Castillo, 5; don Manuel Besada Domínguez, 5; don Jerónimo Albuín Gómez, 5. Suma y sigue, pesetas 7.785.

FARMACIAS DE GUARDIA

Lorente, plaza Carmen Núñez de Villavicencio, 8.
Figueras, Santa María, 2, y
Albain Marqués de Mochales, 22.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima 17,2
Idem mínima 3,6
Idem media 10,4
Idem máxima al sol 22,8
Idem a 00,10 milímetros sobre el suelo 2,0
Presión barométrica media 766,7
Evaporación en milímetros 1,8
Lluvia en el día de ayer 0,0
Idem desde el 1 de septiembre 325,3
Idem en el mismo periodo del año anterior 264,8

Tribuna Pública

ANTE LA PROXIMIDAD DE NUESTRAS FIESTAS PRIMAVERALES

Necesidad de una nueva orientación de nuestros festejos y de una propaganda eficaz

En curso ya el nuevo año, cabe ir pensando en la propaganda de nuestras fiestas primaverales. Tal vez, quien esto lea, estime que aun es prematura toda propaganda, y como creo que serán muchos lo que tal cosa piensen, ello justifica estas líneas, redactadas con el buen deseo de hacer ver la necesidad de tal propaganda y de la oportunidad de empezar ahora a trabajar para que nuestros festejos alcancen la debida resonancia, por la importancia de nuestra ciudad y por la belleza que todos ellos tienen, que dicho sea de paso, si tienen cierto paralelismo con los de Sevilla, también es verdad que los nuestros tienen «cosas» propias, muy distintas de las de aquella ciudad y con un colorido típicamente andaluz que sólo aquí se dan en su justo sentido.

Si nuestra propaganda explotara nuestras «cosas» a su debido tiempo y con los medios modernos de la publicidad, seguro estoy de que la afluencia de público a nuestras fiestas sería mucho mayor, consiguiendo con ello todas las ventajas que reportan a una ciudad un crecido número de visitantes.

Aparte de la propaganda dirigida por nuestro excelentísimo Ayuntamiento quizá escasas, por tener que desviar nuestro municipio su atención a otras necesidades más urgentes de nuestra población, en Jerez se hace muy poco por nuestra Feria. Ello se debe, principalmente, a que los trabajos se han de hacer de una manera personal, sin conexión muchas actividades, por falta de unidad, por el egoísmo de muchos. Esta dificultad puede tener una solución en el momento que se ponga en marcha el Organismo que se ha creado para el fomento de la cultura en Jerez, cuya Entidad podría aunar todos los esfuerzos personales, consiguiendo orientar la propaganda que se ha venido haciendo hasta aquí, haciéndola más amplia y abarcando todos los temas que dan nombre a Jerez.

Y si la propaganda se hace, también es ahora tiempo de pensar en dar a nuestra fiesta una variedad mayor, desistiendo de la monotonía de la repetición. Se pueden hacer importantes concursos de ganado de diferentes especies, ya que nuestra riqueza ganadera es una de las más importantes de Andalucía y tal vez de España, no sólo por su abundancia, sino por la clase selecta de nuestras especies.

También, si no recuerdo mal, surgió el pasado año la iniciativa de hacer una exposición de vinos, sugerencia que puede ser viable y que estimo no deja de ser interesante.

Muchas iniciativas más se que existen en el ánimo de muchos jerezanos, las cuales, a mi entender, debían ir exponiendo en las columnas de este mismo diario.

Si se consigue en nuestra próxima feria algo de lo que aquí apuntamos, veríamos recompensados nuestros esfuerzos por el mejor nombre de nuestra querida Ciudad.

Ricardo SOLERA POLANCO.

Teléfono de Ayer: 2008

Mirador jerezano Labor de entusiasmo

Comienza el año y ya tenemos aquí los cultos cofradieros que una fervorosa Hermandad dedica a sus sagradas imágenes.

Buen comentario se nos ofrece hoy al contemplar cómo la Semana Santa, esa Semana Mayor, de verdadera unión religiosa, unida al más exquisito arte, empieza ya a latir y a dar señales de vida, que durante todo el tiempo que resta hasta la cuarta semana de marzo, irá progresivamente aumentando, para rematar en esplendoroso desfile el Domingo de Ramos, Pórtico espiritual que nos lleva a contemplar la Pasión de Cristo y los Dolores de su Madre.

Pero esta labor, de tesón y de piedad, de sacrificios y de entusiasmo, la llevan esos capillitas que empiezan a moverse. He dicho empiezan y no es esta la frase. No empiezan ahora a trabajar. Para el capillita no hay tiempo determinado, durante el año, puesto que para ellos la Semana Santa comprende desde el Domingo de Resurrección hasta el Sábado de Gloria, es decir, que todo el año es preparación, todo el año es trabajo, que si tiene su cumbre en los desfiles cofradieros, nada más que terminan éstos, empiezan el trabajo de preparación de los siguientes.

Buena labor, callada y severa, la de estos cofrades que por amor a su Hermandad, dan esplendor a esos cultos de Pasión que ya comienzan a surgir y unos detrás de otros, irán dando gloria a las imágenes queridas que radican en la suntuosa iglesia, en el templo apartado o en la humilde capilla.

Así y por méritos a tan desinteresado tesón, nos presentan esos compañeros, en su cargo de capillitas, una Semana Santa digna, llena de emociones y de valor, que se traduce en espiritual y también en artístico, pues que los misterios de la Religión entran de lleno en ese arte de los pasos y de las imágenes, en esos tesoros inapreciables que poco a poco van surgiendo y levantándose, hasta alcanzar una meta gloriosa que dignifica nuestra Semana Santa y es orgullo legítimo de cuantos po, ella velan, llevando más allá de nuestra ciudad su categoría de Semana Mayor inapreciable.

Justo es dedicar estas líneas de hoy a esos capillitas fervorosos que, aunque trabajadores durante todo el año, ahora empiezan a dar sus frutos, con la organización de estos cultos que ya se empiezan a celebrar.

Estos cofrades merecen todo nuestro apoyo, toda nuestra ayuda, todo nuestro agradecimiento, pues sin ellos no tendríamos el orgullo de presentar una Semana Santa tan incomparable, y con ellos tenemos el lucimiento, el auge que cada día alcanza más escalones, para ir ganando, poco a poco, y merced a esa labor tan constante, unos cultos y un desfile sin igual.

Empezamos el año y pronto tendremos cerca la Semana Mayor. Pero para esos fervorosos capillitas ha tiempo que comenzó la Semana Santa, pues tuvo su principio el Domingo de Resurrección del año pasado.

SUCESOS

ATROPELLO AUTOMOVILISTA

Sobre las seis de la tarde de ayer fué atropellado por un camión en la calle General Queipo de Llano, el niño de 10 años de edad, Luis Cordero García, con domicilio en calle Campana 22.

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez fué visitado por el médico de guardia señor Puerto, de fractura del húmero derecho, con hematoma y erosiones en la región frontal y malar derecha y rodilla izquierda, de pronóstico grave, pastando después de curado, a su domicilio.

Del suceso se dió conocimiento al Juzgado de instrucción de guardia.

Leña

de olivo, cocina, calefacción. E. RIVELOTT Y C.ª Teléfono 1868.

RETABLOS INFANTILES

Sensacionales cuadros de crítica, humor, casticismo y originalísimo estilo. Día 24 en el teatro de los éxitos: Villamarta.



El martes 13, transcurrió tranquilo y sosegado. Nada hubo que lamentar a pesar de lo «fatidico», de la fecha. Desde luego, alguien se quedó en la cama simulando un resfriado o cualquier otro «mal». Y es, señores, que los hay tremendamente supersticiosos. Yo tengo un amigo, chiquito él, gracioso y oportuno, que le da «carta blanca» a cualquiera que pretenda serlo más que su persona. Cuando en la reunión que frecuenta se nombra alguno de esos bichos tan feos, tan feos, él, si está hablando, se calla; si tiene una copa en la mano, la suelta, esconde la diestra y «loca maderas». ¿Qué haría ayer Pepito?

Pues bien; el temido martes 13, pasó sin dejarnos nada digno de anotar. —El Campeonato nacional de Galgos y Liebres señaló el día de ayer como de descanso. Las pruebas celebradas durante el domingo y lunes—como habrán leído nuestros lectores—resultaron muy interesantes; se corrieron muchas liebres, todas a cual mejor; pero, una resultó tan «guapa», tan «guapa» que, a los cuatro minutos de estar corriendo se pusieron de acuerdo los perros que la seguían (Córdoba y Valladolid), y se volvieron cabizbajos. El Jurado teniendo en cuenta la antideportividad de los canes, decidió su descalificación.

Fué una verdadera pena que nuestra perra «Cometa IV» quedase eliminada en el Campeonato de España.

—El Teatro Villamarta quitó la «pantalla» y abrió su escenario a la gran compañía de revistas «María-

no Madrid» que dirige el maestro Guerrero. La representación de «La Blanca Doble», constituyó un verdadero éxito. Allí se dió cita esa gran público de aficionados que llena siempre el teatro cuando actúa en él un conjunto como el que en estos días trabaja en Villamarta.

Hay quien dice que en Jerez no gusta el Teatro. Los que así opinan no están en posesión de la verdad. Lo que no gusta aquí es lo que no «debe» gustar: lo malo. Y ante esto, ante lo malo, se prefiere el cine que, por regla general, siempre es bueno. No obstante esta «bondad», acogemos con verdadero júbilo a una Compañía de teatro. El teatro supone para nosotros un «descansadero» de obscuridad. El cambio de la tiniebla por la luz.

Lo cierto es que nuestro simpático Salón Jerez estará en estos días dándose un gran postín; ¡el solito dueño del cine!

—Nuestra animosa juventud, anda a la busca de un disfraz, más o menos original, para lucirlo en próxima fiesta que se anuncia. Hay quien quiere ser, nada menos, que Emperador Romano. Otro pretende encontrar una «careta» que recuerde al personaje de una conocida película. Los hay, también, que no quieren complicaciones y buscan una capa, un «dominó» o cualquier «envoltura» de la que puedan desprenderse, a los pocos minutos de hacer su entrada triunfal. En fin, la fiesta promete ser divertida.

—¡Ah! Se me olvidaba comentar, lector, que Te diste cuenta del espléndido día que hizo ayer?

LUIS JAVIER.

ezano
siasmo
enemos aquí
una fervo-
sus sagra-

ofrece hoy
mana Santa,
rdadera un-
ás exquisito
y a dar se-
nte todo el
cuarta se-
resivamente
en splen-
de Ramos,
lleva a con-
o y los Do-

n y de pie-
entusiasmo,
que ya em-
empezan
empezan
capillita no
durante el
de la Sema-
el Domin-
el Sábado
odo el año
o es traba-
en los des-
as que ter-
trabajo de
tes.

severa, la
amor a su
ador a esos
comienzan a
otros, irán
es queridas
es iglesia, en
la humilde

desintere-
esos com-
capillitas,
llena de
s, tradun-
en artís-
de la Re-
ese arte de
es, en esos
oco a poco
dose, hasta
que digni-
a y es or-
no, ella ve-
nuestra ciu-
ana Mayor

as de hoy
que, aun-
do el año,
frutos, con
cultos que

todo nue-
yuda, todo
es sin ellos
presentar
comparable,
omparar, el
más esca-
o a poco,
"constante,
n igual.
nto tendre-
yor.

s capillitas
la Semana
pío el Do-
el año pa-
S.

OS
VILISTA
de ayer
ción en la
Llano, el
Luis Corde
en calle
de la calle
por el mé-
Puerto, de
ho, con he-
la región
rodilla iz-
ave, pastri-
n domicilio

imiento al
de guardia.
cción.
fono 1803.
de crítica,
ginalísimo
tro de los

"España, por su sólido y creciente prestigio en el mundo no merece estar ausente en la reconstrucción de Europa"

Interesante artículo de tema internacional publicado ayer en la "Hoja del Lunes", de MADRID

Madrid, 12.—Una interesante crónica internacional titulada «España, por su sólido y creciente prestigio en el mundo, no merece estar ausente en la reconstrucción de Europa», publica hoy la «Hoja del Lunes», firmada, como de costumbre, por su director, don Pedro Gómez Aparicio, destacado especialista en temas internacionales. La crónica, que es objeto de muchos comentarios, está dividida en tres partes: Las razones de España; España en el mundo hoy; y España en el plan Marshall.

Empieza refiriéndose a las declaraciones del ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, hechas recientemente que tan gran repercusión ha tenido en la prensa extranjera y en los medios diplomáticos. Recuerda que al ocupar la cartera el señor Martín Artajo se desataba contra España la más tenaz y encarnizada ofensiva, pero que desde entonces las circunstancias han variado fundamentalmente, influyendo principalmente en ellas el hecho de que se haya puesto ya en claro las pretensiones y las ambiciones de cada cual y el convencimiento, en forma irrefutable de que nuestra guerra, ma llamada «civil», no fué otra cosa que la primera batalla de est, guerra fría, tras la que el mundo busca una etapa de equilibrio, de respeto mutuo y de efectiva paz.

no tenían carácter, obligatorio, porque no podían tenerlo, sino que se trataba solamente de recomendaciones de observancia voluntaria, y supuesto que los que se tomaron en 17 de noviembre último no eran sino una anulación jurídica de los anteriores, no existe ningún, razón para que subsistan los escrúpulos sobre el retorno de jefes de misiones diplomáticas.

Abrogamos la certeza de que esos escrúpulos de ahora acabarán de desvanecerse muy pronto, ya que no resisten al más elemental análisis jurídico ni lógico. Analiza la posición de España respecto del plan Marshall y expone el argumento de que no puede ser fundada su exclusión en aquellos acuerdos de la ONU de 12 de diciembre de 1946. Países como Portugal, Irlanda y Suiza, que no pertenecen a la ONU son incluidos en dicho plan, a la vez que diferentes miembros de aquella organización, como la URSS, y sus satélites pretenden su fracaso.

Sobre este tema expone las posibilidades que España ofrece de poder desempeñar un papel importantísimo en la reconstrucción de Europa y esboza el esfuerzo realizado por nuestro país, a pesar de nuestra guerra y de las secuencias del conflicto mundial. A cambio de una ayuda en materias primas esenciales y maquinaria, industrial y agrícola, España podría, ante todo bastarse a sí misma en la producción de artículos que podrían dedicarse a la alimentación del resto de Europa. Estamos seguros—afirma—de que, para un hombre tan realista y tan libre de prejuicios como Marshall, la realidad de España no puede ser considerada sino con simpatía, y favorablemente.

El comentarista internacional señor Gómez Aparicio se refiere después a las palabras del presidente Truman de marzo de 1947 acerca del apoyo de Estados Unidos a los pueblos libres que se resisten a ser sojuzgados por minorías armadas o presiones extranjeras, y a las del general Marshall, el día 8 de este mes, en las que recomienda la aprobación de su plan para «proteger la base histórica de la civilización occidental».

A continuación trata de las fuerzas internacionales comunistas que hicieron de España el primer escenario de sus bárbaras ambiciones y afirma que otra cosa bien distinta sería actualmente de Europa y su civilización si, con el Alzamiento de Franco, no hubieran sido mantenidos intactos para la causa de la civilización y de Europa, la península Ibérica, el norte de África y el Estrecho de Gibraltar.

«A los dos años y medio de acabada teóricamente la segunda guerra universal—termina el articulista—puede sentirse satisfecha y optimista, esta gloriosa España que con tanta prudencia y acierto gobierna el Caudillo. Esa satisfacción y ese optimismo trascienden de las serenas palabras de nuestro ministro de Asuntos Exteriores pero sobre todo del eco resonante que sus declaraciones han levantado en la gran prensa de todo el mundo y en los medios diplomáticos internacionales de más acusada responsabilidad».

Expone las relaciones diplomáticas que España ha establecido últimamente, en especial la renudación de nuevos contactos con Méjico único país del Hemisferio occidental que no reconoció al régimen de Franco. Ahora se ha concertado un acuerdo de pagos y de comercio, se han reanudado las comunicaciones telefónicas y se han establecido líneas aéreas y marítimas nuevamente.

Sobre la actitud de Francia, recuerda el cierre de la frontera, en febrero de 1946, bajo presiones extremistas y antifrancesas y explica que, según parece, en agosto último Francia intentó la reapertura, pero solo par, el paso de viajeros en tránsito. No se llegó a un acuerdo porque España demandaba, por su parte, que la reapertura no afectase solamente a los viajeros, sino igualmente, a las comunicaciones y a las mercancías.

Desde entonces—dice—la auténtica Francia ha tenido que enfrentarse, para pervivir, con el internacionalismo antifrancés, precisamente el mismo que había impuesto el cierre fronterizo. Lo más puro y genuino de la opinión francesa pide hoy que sea revisada una situación anómala que, mucho más que al de España, daña al interés de Francia. En el próximo mes de febrero se cumplirá el segundo aniversario del cierre. No es improbable que en fecha no lejana, sea nuevamente abierta la frontera para el paso de viajeros, comunicaciones y mercancías, principalmente en tránsito y luego, al caso de, algún tiempo, de manera total.

Esta tarde visitarán el Alcázar y la Escuela de Educación Física y otros lugares.—Logos.

Examina el sobressimiento del caso de España en la ONU en las últimas reuniones de la asamblea y a las trabas que existen, formales e interpretativas, para que algunos países vuelvan a enviar a España a los jefes de sus misiones diplomáticas; trabas fundadas en los acuerdos tomados en la ONU el 12 de diciembre de 1946. Aclara el articulista que aquellos acuerdos

Toledo, 13.—Para rendir un homenaje a los héroes del Alcázar, han llegado a primera hora de esta tarde los componentes de la Misión Militar argentina.

Fueron recibidos por el gobernador militar de la plaza, coronel López Bravo y por el director de la Escuela Central de Educación Física coronel Villalba. Se reunieron a comer en una venta toledana.

Esta tarde visitarán el Alcázar y la Escuela de Educación Física y otros lugares.—Logos.

Después visitaron las ruinas del Alcázar, donde escucharon las explicaciones del coronel Villalba, defensor de la fortaleza.—Logos.

OFRENDA A LOS DEFENSORES CAIDOS
Toledo, 13.— En la estancia que

TEATRO

TEATRO VILLAMARTA

(La Blanca Doble)

Con el maestro Guerrero en el primer atril, se alzó el telón bajo imponente expectación, para presenciar el éxito definitivo del popular compositor: «La Blanca Doble», que fué estrenada anoche en nuestro primer coliseo.

«La Blanca Doble» es una fina obra de arte de corte arrevestido, mezclada con unos números musicales que el maestro Guerrero ha compuesto con ese arte tan popular de que el público hace elogios y con aire pegadizo y armonioso.

Destacan los cuadros titulados «Tigresas», «La Samba», «Encajes de Bolillos», de una escenografía cuidada y exquisita de montaje; «Ay, qué tiol», que bajo incandescentes aplausos Riquelme se vio precisado a cantar un sinnúmero de veces; «Agua de la Fuente fría», «Bomboneras» y otros.

Las bellas melodías de Guerrero y el libro repleto de chistes de buena ley y frases intencionadas, hacen que el público aplauda repetidas veces esta obra que tan popular se ha hecho en toda España.

El público reclamó la presencia del compositor, que dirigió la palabra con esa simpatía personal y «impechana», agradeciendo dichos aplausos y mostrándose muy satisfecho de encontrarse en Jerez, pues él había inaugurado este Villamarta con su obra «El huésped del Sevillano», y agradecía igualmente a la Empresa su cariñosa invitación que tan gentilmente le había dispensado. Dijo también que tenía grandes amigos en esta tierra del vino y que en colaboración con Pérez Solero está escribiendo una zarzuela, para perfumar el mundo entero con los aromas incomparables de nuestros vinos.

Una ovación imponente le cortó la palabra y le obligó repetidas veces a saludar desde el palco escénico, en unión de Conchita, Leonard y toda la compañía.

Fué una noche de triunfo, tanto para el maestro Guerrero como para todos los que tuvieron la suerte de conseguir una localidad para presenciar esta «Blanca Doble».

JOSE ALFONSO.

EL MAESTRO GUERRERO EN LAS BODEGAS DE PALOMINO Y VERGARA

El día de ayer el ilustre compositor Jacinto Guerrero, en unión de Conchita Leonard, la bellísima estrella que actúa en Villamarta, visitaron las importantes bodegas de «Palomino y Vergara».

Allí presenciaron la construcción de una vasija, recorriendo las dependencias todas de la casa, así como sus espléndidas bodegas, y fueron



objeto, ambos destacados artistas, de las más amables atenciones, degustando los productos más selectos de dicha potente industria y saliendo encantados de tan agradable visita.

CINE MARAVILLA

«Sabela de Cambados», de Adolfo Torrado

En un pazo gallego un gran carácter, da mujer, Sabela de Cambados, erige una torre de fortaleza contra todas las desgracias que no secan, sino, por el contrario, lo hacen más animoso, su corazón de madre. Casada muy joven con Jaime, señor del pazo, que se enamoró de ella, sólo por la belleza de su juventud, empieza muy pronto a recorrer el doloroso calvario del abandono y de la afrenta. Su hijo, Eduardo, contrae matrimonio con la ahijada de Sabela, y el matrimonio, al principio feliz, va a tener un desenlace fatal con la huida del hijo, que salva milagrosamente la vida.

La obra de Eduardo vertida, obra la reconciliación del matrimonio, y la gran figura de mujer que es Sabela de Cambados, triunfa con la fuerza invencible de los caracteres fuertes de mujer que Galicia, sabe dar tan pródigamente.

La obra de Torrado, que tuvo un gran éxito en su estreno, está muy bien lograda y gustó mucho. Llena de dramatismo y salpicada de vez en cuando con ese gracejo ingenioso y la «verdad de la psicología gallega».

Eugenia Zuffoli interpretó maravillosamente el papel principal, de Sabela de Cambados. Encarnó esta gran actriz a la perfección ese papel tan difícil que ella nos hacía ver fácil, porque la naturalidad con que lo interpretó hizo que sencillamente lo borbara.

Mary Carmen Gordon, en «Esperanza», la hemos visto mejor que nunca y siempre, está muy bien.

De ellos, excelentes actores todos, Manuel Soriano en «Juan de Mourrente», José Bóvalo en «Eduardo», Carlos García en «Jaime» y Alberto Reixa en «Don Antonio, el capellán».

LA LABOR DE MORENO TORROBA EN AMERICA

El maestro Moreno Torroba está llevando a cabo en América Central una meritoria labor artística al frente de sus huertes líricas.

Méjico y Cuba han aplaudido a este ilustre compositor español a lo largo de sus triunfales actuaciones, en los que el nombre de España ha logrado imponerse, de nuevo mereced al tesón de este gran músico.

LOLA MONTIJO Y SUS VARIETES «Noche fantástica» se titula el nuevo espectáculo con el que la revelación del año del género folklórico Lola Montijo emprenderá dentro de unos días una larga gira por el Sur.

Con Lola Montijo figuran en el espectáculo Alfonso Guerra, Lucio Morales y Santiago Escudero, éste como primer actor y director.

MANOLITA PEREZ GUERRERO, PREPARA UNA NUEVA COMPAÑIA

Ha regresado a Madrid, después de una larga fructífera gira, la excelente actriz Manolita Pérez Guerrero.

Prepara la formación de una compañía para interpretar comedias modernas, y cuenta como base con dos títulos que ofrecen verdadero interés: «El doctor y la loca», de Stefani, y «Me gustaria engañarte», de Sergio Pogliese, adaptada por Angel Falquina.

CUARENTA PERSONAJES EN UNA OBRA DE FOXA

La obra de Foxá, que se ha comenzado a ensayar en el María Guerrero consta de cuarenta personajes.

FORMACION PARA AMERICA

Leemos en «Informaciones»: En cierto «colmao» céntrico hemos sorprendido a María Antonieta Pons y a Ramón Pereda charlando animadamente con Roberto Rey.

CINE

LO QUE SE PREPARA EN ESPAÑA
En los estudios Chamartín se halla en curso de rodaje la película titulada

«La calumniada», dirigida por Fernando Delgado, para la productora Marta Films. Como intérpretes principales figuran Lina Yegros, Rafael Durán, Manuel Luna y Rafael Calvo.

En Roptence, «La cigarra», dirigida por Florian Rey para la productora Filmofono, Sociedad Anónima, y como intérpretes principales de ese extenso reparte figuran Imperio Argentina, Alberto Rivera y María Ester Gamas.

En Sevilla, Films, dirigida por Juan de Orduña, para la productora Cifesa, se está finalizando «Lojura de amor» con Aurora Batista, Fernando Rey, Jorge Mistral y Sarita Montiel, en los principales papeles.

También en los estudios Sevilla Films se rueda «El huésped de las tinieblas» dirigida por Antonio de Amo para la productora Sagitario Films. Como intérpretes principales figuran Carlos Muñoz, Pastora Peña, Tomás Blanco Irene Caba Aiba.

CHISMORREO DE HOLLYWOOD

Se acentúan los rumores de un posible matrimonio Rita Hayworth y David Niven.

Jesse Lasky, tiene ya al artista que ha de representar a Caruso en la película «Caruso canta esta noche». Se trata del artista italiano Gatti que no sabe cantar. Pero esto no importa, porque cantará por él, probablemente Jean Peerce, que está estudiando actualmente los discos fonográficos de Caruso.

Jack L. Warner, jefe de producción de Warner Bros, anuncia haber llegado a un acuerdo con el célebre director inglés Alfred Hitchcock y con Sidney Berstein, de la Transatlantic Pictures Corp, así como con los actores Ingrid Bergman y James Stewart para producir dos películas en los Estudios de Warner Bros.

La primera de ellas se titula «Under Capricorn» (Bajo el signo de Capricornio), basada en la novela de Helen Simpson. Esta película se rodará en tecnicolor en los Estudios ingleses de Warner Bros, dirigida por Hitchcock, y su protagonista será Ingrid Bergman. Esta será la tercera interpretación de la gran actriz sueca para Warner Bros. Anteriormente trabajó para esta marca en «Casablanca» y en «La exótica».

La segunda película se titulará «Rope» («La soga»). Esta película, también en tecnicolor, basada en una obra de Patrick Hamilton, será protagonizada por James Stewart y se filmará en los Estudios Warner, de Burbank (California), adonde ya ha llegado Alfred Hitchcock para hacer los preparativos necesarios a fin de comenzar el rodaje en el corriente mes de enero.

TEATRO VILLAMARTA

JUEVES, 15

PRESENTACION de la

Compañía Lírica

FELISA HERRERO ELIO GUZMAN

CON LA ZARZUELA DEL MAESTRO BARBIERI

LOS DIAMANTES DE LA CORONA

RETABLOS INFANTILES

El teatro que jamás se olvida y nos deleita con maravillosos cuadros. Día 24 en el Villamarta

Uida Religiosa

Santo del día.—San Hilario, obispo. Jubileo Circular.—RR. Madre de Dios. Mañana: Santísima Trinidad.

CULTOS
En los Descalzos.—A las 8 de la noche el piadoso ejercicio semanal que la Cofradía de la Sagrada Flagelación dedica a su venerada titular.

EN LA ESCUELA DEL BUEN PASTOR
Mañana jueves a las 8 de la noche dará comienzo el solemne triduo en honor de Jesús, María y José, los

Cine Maravilla

COMPANIA DE ALTA COMEDIA DE Eugenia Zúffoli

MIÉRCOLES 14 DE ENERO
Tarde, a las 7. Noche, a las 10.45.

¡RISA! ¡MUCHA RISA!
ESTRENO
de la magnífica comedia altamente cómica de los aplaudidos autores argentinos INSAUSTI y MALFATTI.

Esta chica es un demonio

500 representaciones consecutivas en Buenos Aires.

excelso patronos de la Asociación de Padres de Familia que en dicho Centro radica.

Los sermones estarán a cargo del R. P. fray Luis de Ausejo, superior de la residencia de Capuchinos de Sanlúcar de Barrameda.

EL QUINARIO DE LA HERMANDAD DE LAS LLAGAS

En el Real Convento de San Francisco dará comienzo hoy miércoles a las 7 y media de la tarde, el solemne Quinario que a sus sagradas titulares, dedica la fervorosa y penitencial Hermandad y Cofradía de Nazarenos de las Sagradas Cinco Llagas de Cristo, de Nuestro Padre Jesús de la Via-Crucis y María Santísima de la Esperanza.

La predicación está a cargo del elo cuente orador sagrado señor doctor don Andrés Avelino Esteban y Romero, parroco de San Román y Santa Catalina de Sevilla.

Los cuatro primeros días del Quinario habrá misas cantadas a las 9, 9 y media y diez.

Notas militares

Madrid, 13.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército», publica hoy una orden por la que se designa para el mando del Regimiento de Artillería, número 74, al coronel de dicha Arma, en situación de disponible en la Segunda Región Militar, don Luis de la Riva González.—Logos.

ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA 13 DE ENERO DE 1948. —SERVICIO PARA MAÑANA

Jefe de día.—Comandante de Infantería don Enrique Fernández Palarea. Imaginaria.—Comandante de Infantería, don Juan Jiménez Güell.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

El coronel comandante militar, LUIS DE AGAR Y CARLES.

Ayer, en el Carmen

BRILLANTE PROCESION INFANTIL

Como todos los años, los cultos de la octava de Reyes que en la iglesia de los PP. Carmelitas revisten siempre un esplendor inusitado, tuvieron ayer digno final con la tradicional procesion infantil que constituye un bellissimo espectáculo, emotivo y simpático, al mismo tiempo.

Terminado el ejercicio del día se organizó la procesion para acompañar en su salida procesional al Divino Infante que, ricamente vestido y alhajado, descansaba en artístico trono.

La cruz conventual y circular encabezaba las dos largas e interminables filas de niños que con sus familiares formaban, en número inculcable el lucidísimo cortejo, de cuya perfecta organización cuidaba fray Agustín Trille.

Grupos de alumnos de las Escuelas de San José y del Buen Pastor desfilaron en el centro del cortejo, cantando villancicos.

Actuaba de preste el ex asistente general de la Orden y maestro de Novicios muy reverendo padre fray Andrés María de Jesús Leal, ministro de los religiosos reverendos padres fray Luis Moreno y fray Elías Urra.

Cerraban la procesion las bandas de tambores y cornetas del Hogar de la Purísima Concepción.

La procesion hizo su recorrido por los calles Carmen, Sedería, Plaza Escribanos, Angostillo de San Dionisio para retornar por Plaza de Plateros, calle Lu's María Llop, a su iglesia.

Después, y en el templo, abarrotado de fieles, se reanudaron los cánticos religiosos, terminando el hermoso acto con la adoración del Divino Niño.

INFORMACION DE BOLSAS

Cotizaciones del día 13 de Enero 1948

| BOLSA DE MADRID | |
|--|--------|
| EFFECTOS PUBLICOS | |
| Deuda Perpetua 4% Interior 1930 | 91,50 |
| Idem idem idem idem 1941 | 88,25 |
| Idem idem idem Exterior | 107,50 |
| Idem Amortizable 4% octubre 1945 | 99,50 |
| Idem idem idem noviembre 1945 | 99,25 |
| Idem idem 3 1/2% 1946 | 92,50 |
| Idem idem idem 1945 | 92,65 |
| Idem idem 3% 1928 | 92,50 |
| Obligaciones del Tesoro 3% 1944 | 100,50 |
| Cdls. Banco Hipotecario 4% | 91,- |
| Idem idem idem 4 1/2% s/A | 96,- |
| Idem idem idem idem s/B | 97,- |
| Idem idem idem idem s/C | 96,50 |
| Idem idem idem 4% libre | 101,- |
| Idem Crédito Local 4% Lotes | 99,75 |
| Idem idem idem Interp. | 97,- |
| ACCIONES | |
| Bancos | |
| Banco de España | 433,- |
| Hipotecario de España | 388,- |
| Exterior de España | 281,- |
| Idem idem Nuevas Central | 925,- |
| Banco Español de Crédito Popular P. Porveni. | 400,- |
| 593,- | |
| 320,- | |
| ELECTRICIDAD | |
| Hidroeléctrica Española | 485,- |
| Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero) | 348,- |
| Idem idem Nuevas Mengemor | 321,- |
| 255,- | |
| C. Sevillana de Electricidad | 370,- |
| Unión Eléctrica Madrileña | 221,- |
| Hidroeléctrica del Cierro | 315,- |
| FENOSA | 215,- |
| Salto del Nansa | 211,- |
| C. Telefónica Nacional, Ord. | 217,- |
| Idem idem 7% Pref. | 210,- |
| MINERAS Y SIDERURGICAS | |
| Minas del Rif | 317,- |
| Duro Felguera | 344,- |
| Los Guindos | 505,- |
| Siderurgica de Ponferrada | 470,- |
| Altos Hornos de Vizcaya | 278,- |
| MONOPOLIOS | |
| CAMPESA | 202,- |
| Tabacalera. S. A. | 1365,- |
| NAVIERAS Y CONSTRUCCION NAVAL | |
| S. E. Construcción Naval, Pref. | 152,- |
| ferentes | 139,- |
| Idem idem idem Blancas | |
| FERROCARRILES Y TRANVIAS | |
| Metropolitano de Madrid | 370,- |
| Madrileña de Tranvias | 137,- |
| INMOBILIARIAS Y A/ DE CONSTRUCCION | |
| Inmobiliaria Metropolitana | 310,- |
| Urbanizadora Metropolitana | 195,- |

| | |
|---|-------|
| Inmobiliaria Asturiana | 31,- |
| Idem AXPE | 11,- |
| Construcciones y Arrendamientos (CAISA) | 120,- |
| Idem e inmuebles (CISA) | 135,- |
| Inmob. «URBIS» | 86,- |
| Dragaço y Construcciones | 242,- |
| AZUCARERAS Y ALCOHOLERAS | |
| El Aguila, Fabrica de Cerveza | 398,- |
| Sdad. Gral. Azucarera España | 205,- |
| INDUSTRIAS VARIAS | |
| C. Auxiliar de F. C. | 258,- |
| C. Española de Petróleos | 465,- |
| Unión Española de Explosivos | 448,- |
| SNIAOE | 525,- |
| FEFASA | 250,- |
| Papeleras Reunidas | 241,- |

BOLSA DE BILBAO

| Acciones: | |
|---------------------------------|--------|
| Banco de Bilbao | 570,- |
| Banco de Vizcaya | 460,- |
| F. C. L. Robla | 180,- |
| Idem Vascongados | 123,- |
| Eléctrica de Viesgo | 300,- |
| Eléctricas Reunidas de Zaragoza | 27,- |
| Hidro-Española | 47,- |
| Hidro Ibérica (Iberduero) | 348,- |
| Idem idem Nuevas | 334,- |
| Minas del Rif | 307,- |
| Naviera Bilbaina | 335,- |
| Naviera Aznar | 3625,- |
| Idem idem especial | 245,- |
| Naviera Vascongada | 1200,- |
| Altos Hornos de Vizcaya | 275,- |
| Babcock & Wilcox | 580,- |
| Anónima Basconia | 517,- |
| Industria y Navegación (INSA) | 215,- |
| La Papelera Española | 510,- |
| Explosivos | 450,- |
| Unión Resinera Española | 235,- |
| Unión Química del Norte de E. | 389,- |
| Nitratos de Castilla (NICAS) | 187,- |
| SEFANITRO | 220,- |

BOLSA DE BARCELONA

| | |
|-----------------------------------|-------|
| Tranvias de Barcelona, S. A. | 178,- |
| Sdad. Gral. de Aguas de Barcelona | 429,- |
| S. A. Cros | 725,- |
| Española de Carburos Metálicos | 755,- |
| C. Gral de Tabacos de Filipinos | 650,- |
| Industrias Agrícolas | 710,- |
| Maquinista Terrestre y Marítima | 201,- |
| C. Transmediterránea | 288,- |
| C. Español de Petróleos | 470,- |
| C. de Asfaltos Asland | 535,- |
| F. C. de Cataluña, Pref. | 240,- |

Información facilitada por el Banco de Bilbao

Pida AURORA y beberá manzanilla

Hoy miércoles, a la 1.30 de la tarde, será conducido al Cementerio de Nuestra Sra. de la Merced, el cadáver del señor

D. Andrés Alcántara España

Esposo que fué de la señora

Doña Ana M.^a Rosado Fernández

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos, y la B. A.

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Sebastián Simonet; su viuda; hijos Francisco, Rosario, María Auxilio y Juan Carlos, nietos, hija política doña María Jiménez, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y sobrinos políticos, primos y demás parientes,

RUEGAN asistan al funeral, en San Miguel a la una, y seguidamente a la conducción de su cadáver.

VIVIA: ANGEL MAYO, 43

Suplican: D. Rafael Paullada Varela, D. Alfonso Muñoz Márquez y D. Antonio Pérez González,

(5)

EXITO MAS INGRESOS

No confíe en la suerte o se acobarde, consiga el éxito por medio del estudio, y si trabaja, destine las horas libres a superar sus aptitudes matriculándose hoy mismo en algunos de nuestros originales y exclusivos cursos de ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA.

- CONTABILIDAD,** la especialidad mejor retribuida en empresas y Centros oficiales.
- CALCULO REDACCION COMERCIAL,** su perfecto dominio es necesario para conseguir un buen puesto.
- TAQUIGRAFIA,** el conocimiento más solicitado en oficinas particulares y oficiales.
- ORTOGRAFIA,** la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido.
- INGLES-FRANCES,** los idiomas, cuyo conocimiento es esencial para todo hombre de negocios que desea prosperar. Los puede aprender en muy poco tiempo.
- CULTURA GENERAL,** (Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia). Una buena cultura es la base del éxito de la vida!
- CORTE Y CONFECCION,** de extraordinaria utilidad para toda mujer, como profesión o economía en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO
ACADEMIA C.C.C.
ABATADO, 103-SAN SEBASTIAN

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. Manuel Monge Márquez

Esposo que fué de la señora

Doña Ana Sánchez García

Qu. falleció el día 28 de diciembre de 1947, a los 71 años de edad, después de haber recibido los S. S. y la B. Apostólica, de S. S.

Q. S. G. G.

La misa que se celebrará mañana jueves, en el Salvador, a las ocho y media, será aplicada por el descanso eterno de su alma.

Su viuda; hijos don José, doña Antonia, doña Ana y don Manuel; hijo político don Manuel Bernal, nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, primos y demás familia,

SUPPLICAN la asistencia a este acto.

(5)

Contra el proyecto del plan Marshall - PANORAMA MUNDIAL

Washington, 13. — El secretario de Estado norteamericano, George Marshall, ha manifestado ante el Comité de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes, que no hay nada en el proyecto de Ley de ayuda a Europa que impida, llegado el caso, la participación de España en dicho programa.

Marshall hizo esta declaración en respuesta a una pregunta del representante republicano Loega, acerca de si el plan Marshall comprendía a España.

El secretario de Estado norteamericano agregó que si España no fué invitada a la Conferencia de París, en la que participaron dieciséis países, fue por acuerdo de esos países.

Loega preguntó entonces si se da a España el mismo trato que a Rusia en relación con el plan, y Marshall reiteró que la exclusión de España fué acordada por los países europeos, y no por los Estados Unidos, los cuales nada tienen que oponer a su participación si llegase el caso de plantearse ésta formalmente. Efe.

ANDERSON QUIERE LA PAZ DEL MUNDO POR MEDIO DEL PLAN MARSHALL

Washington, 13. — El secretario de Agricultura, Anderson, ha pedido encarecidamente al Congreso que apruebe el plan Marshall, para contribuir a asegurar la paz del mundo, e impedir la depresión o crisis que pueda perjudicar al agricultor norteamericano.

Anderson hizo ver al Comité de Relaciones Exteriores del Senado que las exportaciones de víveres bajo el plan Marshall serían menores que los embarques de recientes años, y tendrían efectos menos notorios que

aquellos, en los consumidores norteamericanos.

Agregó que los agricultores de los Estados Unidos están produciendo ahora un tercio más de alimentos y productos fibrosos que antes de la guerra, y continúan necesitando los mercados europeos.

Terminó diciendo que el plan Marshall ayudará a los agricultores norteamericanos a ajustarse a la producción normal, y proporcionar el necesario mercado extranjero para el trabajo en los Estados Unidos. — Efe.

HISPANOAMERICA QUIERE OBTENER LA ASISTENCIA ECONOMICA Y FINANCIERA NORTEAMERICANA

Washington, 13. — El secretario de Estado Marshall, ha informado en el comité de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes que varios Gobiernos hispanoamericanos tratan de conocer la posibilidad de obtener de los Estados Unidos asistencia económica y financiera.

El representante republicano Fulton, le preguntó si había hecho un cálculo sobre la cantidad total de la ayuda que necesitan los países hispanoamericanos, a lo que Marshall contestó negativamente.

Añadió el secretario de Estado, que su Departamento no cuenta hasta ahora más que con estadísticas aisladas. Fulton, afirmó que la recuperación de Hispanoamérica, es necesaria para el éxito del programa de ayuda a Europa y Marshall replicó que este programa debe ser un estimulante comercial para las diversas regiones pero que no estaba preparado para manifestar si es urgente el estudio de la situación de otras naciones al mismo tiempo que el de Europa, como Fulton, parecía dar a entender. — Efe.

ESPLENDIDA COSECHA EN LA ARGENTINA

Washington, 13. — El diario «The Wveningster» dice en su editorial, que gracias a la cosecha de cereales de la Argentina, esta nación podrá acaso participar eficazmente en el plan Marshall.

El editorial dice que la mayor parte de las siembras argentinas brindarán espléndidas cosechas. — Efe.

HISPANOAMERICA Y EL PROGRAMA DE REHABILITACION EN EUROPA

Washington, 13. — El Comité Especial del Consejo Económico y Social Interamericano, que estudia la relación que con Hispanoamérica guarda el programa de rehabilitación europea, ha examinado una declaración del ministro de Asuntos Exteriores del Perú, Enrique García Sayan, referente a dicho programa.

Dijo García Sayan que el Comité recomendó al Consejo que consultase

con las 21 Repúblicas americanas sobre si aceptarían un detallado estudio sobre la cuestión. Agregó que se comió un error al calcular la reconstrucción europea sin tener en cuenta la economía americana y dijo que el Gobierno peruano creía que debía estimularse la inmigración en gran escala de Europa a Hispanoamérica, como parte del programa de reconstrucción europea, lo que no sólo aliviaría la situación de la población en Europa sino, que permitiría a las naciones americanas progresar en su producción de materias primas para ayudar al viejo continente. — Efe.

DEFICIT BRITANICO

Washington, 13. — El Departamento de Estado norteamericano ha anunciado que según círculos oficiales, Gran Bretaña tendrá un déficit de cinco mil trescientos cuarenta y ocho millones de dólares con los rusos del hemisferio occidental durante parte del periodo en que se lleve a cabo el plan Marshall.

Se estima que el déficit de Francia será de tres mil seiscientos un millón de dólares. — Efe.

CONTRA EL PROYECTO DEL PLAN MARSHALL

Washington, 13. — Unos veinte senadores republicanos han celebrado una reunión con objeto de continuar el plan de ataque contra el proyecto de Marshall para la rehabilitación de Europa.

Aunque la reunión fué secreta parece que el propósito de dichos senadores es de reducir la petición de Truman para los quince primeros meses de aplicación del programa. — Efe.

MARSHALL DICE QUE EL ACUERDO COMERCIAL ANGLOSOVIETICO ES FAVORABLE A ESTADOS UNIDOS

Washington, 13. — El secretario de Estado George Marshall, ha manifestado que considera que el acuerdo comercial anglosoviético firmado recientemente es favorable a los Estados Unidos. — Efe.

OLA DE FRIO EN EL NORTE DE ESTADOS UNIDOS

Chicago, 13. — En los Estados del norte y centro, ha surgido una ola de frío con vientos que alcanzan una velocidad de 40 millas por hora.

Los observadores meteorológicos comunican que la temperatura descenderá notablemente. Hay temores de tormentas en los grandes lagos.

En varios lugares de Minnesota, ha llegado a marca, el termómetro cinco grados bajo cero.

La ola de frío avanza en dirección sudeste. — Efe.

RESTRICCIONES DE GASOLINA EN CHILE

Santiago de Chile, 13. — El ministerio de Economía, dictará un decreto por el que se dispone la restricción en el consumo de gasolina, en todo el país, con el fin de economizar divisas que se necesitan para otros fines, según se afirma en los círculos políticos. — Efe.

El partido comunista inglés ataca al laborista

Londres, 13. — El partido comunista británico ha atacado al partido laborista, acusándole de lamer las botas del capitalismo yanqui, al desarrollar una ofensiva de carácter anticomunista.

El manifiesto publicado por la Junta del partido comunista inglés dice que este ha advertido la gran ofensiva del laborismo contra los comunistas, lo cual no es más que un preludio de un ataque general contra los jornales y el nivel de vida de los trabajadores, tal como sucedió antes de los paros en las minas en el año 1946.

El manifiesto agrega que Mr. Attlee, en su alocución de Año Nuevo, declaró su hostilidad abierta a la Unión Soviética, ha demostrado un total servilismo al capitalismo norteamericano. — Efe.

La gran producción de cereales norteamericanos, amenaza empobrecer el suelo del país

Declara el secretario de Agricultura

Washington, 13. — El secretario norteamericano de Agricultura Anderson ha manifestado en Harrisburg (Pensylvania), que la gran producción de

cereales para la exportación amenaza con empobrecer el suelo de los Estados Unidos.

Dijo que Norteamérica conserva mejor su suelo, si sus esfuerzos de producción para la exportación se limitasen a las demandas del exterior.

Los planes norteamericanos para la ayuda exterior, indican una reducción de las exportaciones de cereales, ya que los países de Europa occidental y otros aumentan su producción.

Podremos cortar nuestras exportaciones considerablemente, dentro de dos años y mucho más una vez que hayan pasado los 4 años del plan para la recuperación de Europa, dijo el secretario de Agricultura. — Efe.

gún se afirma en los círculos políticos. — Efe.

EL REY LEOPOLDO DE BELGICA EMBARCARA EN LISBOA PARA LA HABANA

Rotterdam, 13. — El Rey Leopoldo de Bélgica, que vive en el exilio en Suiza y que proyecta efectuar un viaje a la Habana, ha reservado pasaje para el buque «Sohmme» según se informa en los círculos autorizados de esta ciudad.

El buque en cuestión, saldrá de Rotterdam el próximo día 17. El Rey Leopoldo, embarcará en Lisboa. — Efe.

EN RUMANIA QUITAN LOS NOMBRES RUSOS A LAS CALLES

Londres, 13. — El gobierno rumano ha ordenado que todas las calles y plazas rotuladas con nombres rusos sean inmediatamente denominadas con nueva rotulación, según anuncia la radio suiza. — Efe.

LA ESTANCIA DE CHURCHILL EN MARRUECOS FRANCES

Marrakech, 13. — En las habitaciones privadas del hotel donde se hospeda Churchill, ha invitado a un almuerzo al Bajá marroquí el Glaudi.

Entre los amigos personales de Churchill recién llegados a esta ciudad, figura el profesor, de ciencia Weil y el pintor suizo Montagn.

El ex premier ministro británico ha abandonado el proyecto que tenía de efectuar un recorrido por el sur marroquí, pues debe continuar todavía algún tiempo en Marrakech en absoluto reposo. — Efe.

Telelipo anecdótico

ABUELA CON SUERTE

Villa del Río, 13. — Doña Andrea López Ramirez ha cumplido ciento dos años de edad. Conserva sus facultades mentales y goza de perfecta salud. Dice que no ha padecido, desde hace muchos años, más enfermedad que la gripe y que come de todo, con el mismo apetito y la misma cantidad que cuando era joven.

Actualmente vive con uno de los hijos y dos nietos, maestros nacionales. Ha tenido siete hijos, de los que viven tres. Cuenta 17 nietos, 42 bisnietos y cuatro tataranietos, la mayor parte de los cuales residen en la Argentina, a donde iría satisfecha, incluso en avión, para conocerlos. — Logos.

VUELA A CASARSE... Y SIN DINERO

Londres, 13. — El español José Bermejo, de 29 años de edad, que llegó a Inglaterra, en avión para casarse, está en el cuarto de detenidos de un aeropuerto londinense por no tener dinero ni medios aparentes, para mantenerse. Bermejo fué detenido anoche, a su llegada de Madrid. Su novia, Cecilia Teimán, de 21 años, que vino de España hace siete años, pasó la noche en una sala contigua al cuarto de detenidos.

Bermejo dice que la señorita Teimán y él se proponían casarse y salir para el Canadá, pero los funcionarios de inmigración han descubierto que el novio no tiene dinero.

Parece que un amigo de la novia, de un lugar próximo a Londres, se ha presentado esta mañana en el aeropuerto y se ha ofrecido a prestar dinero a la pareja de prometidos. — Efe

El Consejo de Administración de Bertola, S. A.,

tiene el gusto de convocar a los señores accionistas a la reunión de la Junta General ordinaria, que tendrá lugar el próximo día 11 de febrero en su local social, Jerez de la Frontera, calle de Canto, 5 y 7, a las 10 de la mañana en 1.ª convocatoria y a las 11 en 2.ª, con el siguiente orden del día:

Lectura y aprobación del acta anterior.

Aprobar, en su caso, la gestión social y el inventario balance del ejercicio correspondiente al año 1942 y resolver sobre la distribución de beneficios.

Estudio-discusión de las demás proposiciones que se hagan en tiempo y forma al Consejo, y fijación del valor de las acciones a los efectos legales y estatutarios.

Para tener derecho a la asistencia a dicha Junta deberán depositarse en la caja social las acciones de que sean poseedores los señores accionistas o los resguardos del depósito bancario de las mismas, con dos días, por lo menos, de antelación al día de la celebración de dicha Junta.

GARVEY
ES EL QUISTO

ANUNCIOS BREVES

VITICULTORES: Vendo vides americanas, barbados todas clases. Marqués de Cádiz, 23.

COMPRO máquinas de ser. Gómez Carrillo, 2. Teléfono 1834.

OCASION. Vendo amador, y afinadora Verdú y Cia., otra afinadora Alsina, motor transmisión reostatos, todo seminuevo. Manuel Torres «Cagancho», Cirujano Artesanos. Sanlúcar Barrameda.

SE ALQUILAN tres habitaciones exteriores, puerta independiente, calle Tornería 11. De 3 a 5.

POSTES creosotados 7 x 12 metros, muelle Bonanza. Pedidos: Manuel Suero, Queipo de Llano, 14. Copia.

FILATELICOS! Escriban Sociedad Filatélica Gaditana para asunto que os interesa. Sacramento, 16. Cádiz.

REPARACIONES radios con aparatos precisión en Anión Radio Remedios, 7.

COMPRO toda clase de papeles viejos, imprenta y archivo. Se recoge a domicilio. Santísima Trinidad, 15.

VENDESE finca céntrica. Abstenerse intermediarios. J. Ruiloba, Juana Dios Lacoste, 18.

VENDESE incubadora Buckeye a petróleo. Razón: Angel Mayo, 34, de dos a cuatro.

SE VENDEN diez millares de barbados. Buena calidad del 161-49 y colombá. Razón: Estereros, 8.

NECESITO lavandera estable. Antena de Dios 16.

Coñac Abolengo (Diezísimo Romate)

ROMATE

Boletín Oficial del Estado

Madrid, 13. — El «Boletín Oficial del Estado» publica órdenes del Ministerio de Educación Nacional por las que se conceden en firme las siguientes subvenciones:

Para Salamanca: Cinco mil pesetas a los talleres profesionales del Patronato «Francisco Vitoria» y dos mil pesetas a la residencia de Nuestra Señora de los Angeles.

Para Sevilla: Mil quinientas pesetas a la Escuela de la Asociación de Damas Protectoras del Obrero, mil pesetas a la Escuela Nocturna para Obreras del Sagrado Corazón, de Marchena, y mil pesetas a los talleres profesionales del Colegio de Maestros Auxiliadores «San Vicente». — Logos.

Palomino & Vergara
VINOS Y COÑACS

Noticias de la Capital

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Hoy aquí fué martes y 13, como en todos los países civilizados, para horror de los supersticiosos. Sería curioso indagar de ello porqué esa adversión a la coincidencia del martes y del 13 y deseáramos fervientemente comprobar la razón del mal fario que se le atribuye. A mi personalmente, ya creo haberlo dicho en otra ocasión, «estos días» me son favorables; tengo éxito en el trabajo, acierto en las gestiones y nunca me vencen los giros bancarios. No sé si mi optimismo sirve de antídoto al supuesto maleficio que se inventan unos cuantos para atormentarse. Yo estimo que lo que hay que hacer todos los martes y 13 del año—que no son tantos—es sonreírle a la vida; salir y entrar, y trabajar y beber como los restantes días. Tened la seguridad de que nos sucederán las cosas bien. Hay enfermos que atraen el mal y hay hombres que atraen la desgracia; para ellos siempre es martes y 13. Aquí, por contra de la impresión desagradable que causa la efemerides, hemos tenido una jornada estival, de sol a sol, aprovechada por los menos ocupados en el acostumbrado paseo por las murallas del Sur. Los más ocupados también tuvieron ocasión de recrearse en la tregua del almuerzo y sobre todo no fué necesario cargarse de gabán, gabardina, bufanda y otros elementos invernales. A cuerpo se iba bien—con chaleco o jersey, claro está—por las calles gaditanas, que eran a mediodía una gloria de luz. El «Juan de Garay» arribó a medio-

día a nuestro puerto procedente de Génova y Barcelona, con un pasaje internacional destinado a Lisboa y América. Inmediatamente la ciudad comprobó la entrada del trasatlántico argentino. Resulta curioso cómo hasta el rincón más lejano de Cádiz se extiende en poco tiempo el efecto de la escala. Los viejos coches de estación circulan por la periferia para que el viajero disfrute de nuestro clima incomparable; las calles comerciales se ven favorecidas por el pasaje; toda la ciudad toma, en pocas horas, otro movimiento de negocio distinto al acostumbrado. Muchos «Juan de Garay», al mes, necesitamos para que la capital recobre su auge de otros tiempos.

VIDA MARITIMA

A mediodía entró el «Juan de Garay» a mediodía de ayer entró en nuestro puerto, procedente de los de Génova y Barcelona, el trasatlántico argentino «Juan de Garay», consignado a la Casa Ibarra.

Tras a bordo numeroso pasaje y abundante carga general con destino a América (escala, en Lisboa).

Aquí también tomará muchos pasajeros.

En la madrugada de hoy el «Juan de Garay» habrá seguido viaje a Lisboa, y otros puertos de América.

Otros buques

El «Plus Ultra» llegó a última hora del lunes procedente de Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.

Ayer siguió viaje para Barcelona, con pasaje y cargamento general.

F. FERNANDEZ

FALLECIMIENTO

Los señores de Martínez (don Antonio), pasan por la profunda pena de haber perdido, al mes de su nacimiento, a su hija Inmaculada Martínez Lorente, que subió al Cielo ante ayer.

Reciban aquellos nuestro pésame, así como los hermanos, tíos y familiares de la malograda nena.

ANIVERSARIOS

Cúmplase hoy el cuarto aniversario del fallecimiento, del duque de Monteleón y marqués de Coscojuela de Fantova, el excelentísimo e ilustrísimo señor don Carlos Luis de Lanza y Albert (que en paz descanse), prótoto de caballeros cristianos, cuyo grato recuerdo perdura, a pesar del tiempo transcurrido, entre cuantos se honraron con su amistad.

El funeral que se celebra hoy, a las once, en la parroquia de San Marcos, así como las misas libres de intención que se digan en distintos templos de la ciudad, serán aplicados por el eterno descanso del alma del llorado prócer.

En tan triste fecha universal renovamos nuestro pésame a su viuda, la excelentísima e ilustrísima señora doña Petra de Domecq y de la Riva, hijos, padres, madre política, hermanos, hermanos políticos y demás distinguida familia.

—El funeral que se celebra hoy, a las diez y media, en el Real Convento de San Francisco, será aplicado, en sufragio del alma de la señora doña Mercedes Fernández Rey (que en paz descanse), maestra nacional, que descansó en el Señor el 14 de enero del pasado año.

A su viudo don Antonio Ramírez Ceballos, padres, hermanos, tíos, primos y demás familiares, renovamos nuestro pésame.

—En el Real Convento de San Francisco se celebrará a las ocho y media de la mañana de hoy un funeral en sufragio del alma del señor don José Gil Guerrero (que en paz descanse), al cumplirse el cuarto aniversario de su fallecimiento.

Al recordar tan triste fecha renovamos nuestro pesar a su viuda, doña María de los Angeles Román Barranco, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, sobrinos y demás familia.

—El funeral que se celebra hoy a las once en la parroquia de San Miguel, así como las misas libres de intención en varios templos de la ciudad, serán aplicados en sufragio por el alma de la respetable dama doña Adolina Prieto Acosta, viuda que fué de don Evaristo Pardo Martínez (que en paz descanse), con motivo de cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

A la distinguida familia de la finada y muy especialmente a su hijo don Luis, coronel de Aviación, renovamos en esta fecha el testimonio de nuestra condolencia.

—Cúmplase hoy el primer aniversario del fallecimiento de la señora doña Carmen Suárez Bellido (que en paz descanse), aplicándose por el eterno descanso de su alma la misa que se celebra hoy a las nueve en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

LETRAS DE LUTO

A su viudo don Diego Bermúdez Muñoz e hijos, repetimos nuestro pésame.

—En la mañana de ayer tuvo lugar en la parroquia de San Marcos un funeral aplicado por el alma de la señora doña Catalina Echeverría Lago (que en paz descanse), por cumplirse el primer aniversario de su fallecimiento.

En tan triste fecha expresamos una vez más nuestro pesar a su viudo don José M. Espinosa Ibáñez, hijos, hijos políticos y demás estimada familia.

SUFRAGIOS

El funeral que se celebre hoy a las nueve en la parroquia de San Pedro, será aplicado por el eterno descanso del alma del señor don Manuel Márquez del Pino (que en paz descanse), que falleció el 30 de noviembre del pasado año.

Reciban de nuevo nuestro pésame su viuda doña Valeria García Agustine, sobrinos y demás familiares.

SEPELIOS

A las cinco de la tarde de ayer fué conducido a su última morada el cadáver de la señora doña Ascensión Durán Navarro, viuda que fué de don Juan Porto Herrera (que en paz descanse), que entregó su alma al Creador anteayer, confortada con los auxilios de la Religión.

El acompañamiento, muy numeroso, iba encabezado por el clero de la parroquia de Santiago y lo presidían los señores don Diego Sasme Carvajal, don José Cárdenas Gutiérrez, don José Ruíz Martínez, don Carlos Ruíz Martínez; los nietos de la finada don Juan Porto Riveriego, don José L. Porto Ruíz y don José Valderas Porto e hijo don Juan Porto Durán.

Descanse en paz el alma de la finada y reciban sus hijos, hija política, nietos y demás familia nuestro pésame.

—En la tarde de ayer fué conducido al Cementerio de la Merced, el cadáver del ángel Adrián Sisto Campoy, que subió al Cielo anteayer, a los cuatro años de edad, dejando su mudo a sus padres en el más profundo desconcierto.

El clero de la parroquia de San Marcos encabezaba la numerosa y triste comitiva, ocupando la presidencia del duelo el religioso, mercedario fray Pedro Nolasco y los señores don José, don Diego, don Carlos y don Arturo Campoy Miró, don José Antonio, don Ernesto, don Gonzalo, don Carlos, don Manuel y don Fernando Marín y Ruíz de Ojeda, don Angel Sierra y Sierra, don Adolfo Cebalro Morales, don Pedro López Rico, don Pedro Garrido Manzano, don Juan L. Herrera, don Rafael Navarro Banao, don Francisco Cañete Sánchez, don Enrique del Pino y Balbontín, los tíos del malogrado niño don Adolfo Sisto Morales y don José María Sisto Fernández; hermano D. José L. Sisto Campoy y su padre don José L. Sisto Morales.

Acompañamos en su justo dolor a los padres, hermano, abuela, tíos

y demás familiares, pidiendo al Señor les conceda la debida resignación para sobrellevar tan tremenda desgracia.

—Recibió cristiana sepultura en la tarde de ayer el cadáver de la señorita María de los Angeles Sánchez Morales; (que en paz descanse), que entregó su alma al Creador el día anterior, después de recibir los auxilios espirituales.

El acompañamiento, muy numeroso, iba encabezado por el clero de la parroquia del Salvador, presidiéndolo, con el director de la Fábrica de Botellas, don Gabriel Costa, los familiares y afectos de la finada.

Elevarnos al Todopoderoso una oración por su alma, testimoniando nuestro pesar a sus afligidos padres, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos y demás familia doliente.

—Con un numerosísimo acompañamiento fué conducido, en la tarde de ayer a su última morada el cadáver del que fué competente perito apurador don Angel Castañeda Lobo (que en paz descanse), que dejó de existir anteayer, después de recibir los auxilios de la Religión, enca bezando la triste comitiva el clero de la parroquia de San Pedro.

El duelo iba presidido por don Román Corchero Domínguez, en representación del ilustrísimo señor subdelegado de Hacienda; arquitecto jefe del Servicio de Valoración Urbana, don José María Pérez de la Mata; director de la Escuela Graduada de Soto Flores, don Camilo Loba to; don Enrique González, don José y don Antonio Carmona, don Joaquín Escudero de la Calle; el hijo político del finado don Vicente González Espinosa e hijo don José L. Castañeda Banta.

Rogamos a Dios Nuestro Señor una oración por el alma del finado, expresando nuestro pesar a su viuda doña Josefa Banta Castilla, hijos, hijo político, hermanas y demás familia doliente.

GRATITUD

Don José Estévez Mejías e hijas, en la imposibilidad de dar las gracias a todos los que se interesaron por el estado de salud de su esposa doña Isabel González Díaz, y a cuantos asistieron a su sepelio, les testimonian por estas líneas su profundo agradecimiento.

Descientos cincuenta musulmanes yugoeslavos al Irak

Bagdad, 13.—El Gobierno del Irak, ha decidido admitir a 250 yugoeslavos musulmanes que desean emigrar. Homtas Ulumari, director auxiliar en el Ministerio del Interior, saldrá en breve para El Cairo, con el fin de celebrar conversaciones con representantes de la Liga Árabe, antes de salir para Belgrado.—Efe.

ENCARGAR SUS IMPRESOS

Resultará para Ud. fácil y agradable

HACIÉNDOLO EN LA

PAPELERÍA HURTADO

ARCOS, 14.-TELÉFONO 1751

CASA PALACIOS S. L.

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40 45 y 47. — Teléfono 1274.

Artículos sanitarios — Cuartos de baños — Azulejos — Zócalos de dibujos. — Cocinas económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1351.

JEREZ DE LA FRONTERA

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña Isabel González Díaz

Esposa que fué del señor

Don José Estévez Mejías

Que descansó en el Señor el día 26 de diciembre de 1947, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. Apostólica.

R. I. P. A.

El funeral que tendrá lugar mañana, a las nueve, en San Pedro, será aplicado en sufragio de su alma.

Su viudo; hijas Angeles, Carmen y María Isabel; hijo político Mariano Olmedo (ausente), nietos, hermanas, hermanos políticos, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia,

SUPPLICAN la asistencia a dicho acto, así como una oración por su alma, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

+

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Antonio Mota Doña

Esposo que fué de la señora

Doña Antonieta Alvarez del Campo Ramirez

Que falleció el 7 de Enero de 1948, después de haber recibido los Santos Sacramentos y la B. A.

R. I. P. A.

El funeral que se celebre mañana jueves, en San Miguel, a las 8.30, será aplicado por el descanso eterno de su alma.

Su viuda, hijos, madre, hermanos y demás familia,

RUEGAN a sus amistades la asistencia a este acto, así como una oración por su alma.

Deportes TORERIAS

SANLUCAR F. C., 1
ATLETICO CLUB JEREZ, 2

El pasado domingo, según anuncia mos, se desplazó a Sanlúcar de Barrameda el equipo Atlético Club, para contender en partido oficial, correspondiente al Campeonato de Segunda Categoría Regional.

Dió comienzo el encuentro, poniendo la pelota en juego el Sanlúcar, quien le correspondió a favor del viento, consiguiendo llevar la iniciativa del juego, a la vez que algún dominio sobre el equipo jerezano. A los diecinueve minutos, es tirada una falta contra el Sanlúcar, que ejecuta Coira con gran impulso y colocación, que convierte en el primer tanto para su equipo.

Durante el resto de la primera parte, se tiran algunos corners para ambos contendientes sin consecuencias.

con lo que termina el primer tiempo sin que se alterase el marcador.

Es reanudado el juego, en el que vemos de manifiesto el coraje y entusiasmo de los locales para no dejar se arrebatar este partido, premiando se una de sus incursiones con el empate; que viene seguido de un gran barullo ante la puerta de los atléticos, el cual consiguen introducir en la red, después de tomar parte toda su delantera, por lo que no puede hacer nada Freire para impedirlo.

No por ello, los jerezanos creen ser vencidos y éstos dándonos una vez más prueba de su gran deportivismo y afecto a su equipo, presionan durante bastante tiempo y consiguen un segundo tanto, por obra de su extremo izquierdo que se interna; celebrando, que bien situado, remata Coira que se estrella en el palo, el cual es rematado nuevamente por Guzmán y que no consigue quedarse con él el guardameta local.

De esta forma el señor Ruiz Pérez, da por terminado el encuentro, con el que el Atlético consigue apuntarse dos valiosos puntos más positivos.

ESPAÑA-PORTUGAL

Oviedo, 13.—El seleccionador nacional de Fútbol, don Guillermo Eizaguirre, presenció en El Mojonín el partido Gijón-Valencia. Principalmente le interesaba comprobar el juego de Puchades y después de haberlo observado cree que con dicho jugador, ya tiene medio centro para el próximo España-Portugal.

El señor Eizaguirre manifestó que dentro de unos días podrá dar a la publicidad la lista completa de los jugadores que formaban el conjunto español contra Portugal, pues ya tiene trazado el equipo.—Logos.

Golf

EL DIA 15 COMENZARAN LOS CAMPEONATOS EN MALAGA

Málaga, 13.—El día 15 del presente mes comenzarán las fiestas deportivas de invierno con los Campeonatos de golf. Han llegado profesionales de toda España y hay mucha animación en los centros deportivos.—Logos.

RETABLOS INFANTILES

Encantadoras canciones, lujoso vestuario, dirección magnífica. Un espectáculo completo, incomparable y único. Día 24, a las siete de la tarde y diez de la noche, en el Villamarta.

LA TEMPORADA YA ESTA EN MARCHA

Estos días se encuentra en Madrid, como hemos venido diciendo, la casi totalidad de los empresarios de nuevas Plazas de Toros. Se habla de fechas y de toreros. En realidad, hay pocas cosas hechas. Probablemente sea Paquito Muñoz el torero que más contratos tenga firmados en estos momentos. Por manifestaciones que hemos recogido de los propios empresarios, sabemos que Carlos Gómez de Velasco, el apoderado de Paquito Muñoz, ha firmado ocho corridas con el popular empresario Antonio González; cinco con la Empresa Navia-Avarez una corrida en Talavera de la Reina, tres en la feria de abril de Sevilla; dos en Hellín, con Mariano Tomás, y doce con Balaña.

En total, treinta y una corridas firmadas el 8 de enero lo que constituye un auténtico record.

SE DICE QUE...

...ni en las corridas falleras ni en la feria de Sevilla, figurarán algunos toreros de postín, unos por andar todavía por tierras de América y otros por haber resuelto no comenzar su temporada hasta junio.

LA DE FERIA EN TALAVERA

La corrida de feria en Talavera, se hará a base de toros de Antonio Pérez, que estoquearán Domingo Ortega, Luis Miguel Dominguín y Paco Muñoz.

LAS CORRIDAS DE LA ARGENTINA

Lo de las corridas de la Argentina, está ahora en punto muerto, pero ya llegará su momento y más ahora que con motivo del viaje de Ortega, Parrita y Paco Muñoz, se dice que se celebrarán corridas en varias naciones de habla española.

REGRESO DE PACO LARA

Después de su larga y triunfal campaña en América ha regresado a España el popular matador de toros Paco Lara, que en Terranova, de madrugada, saludó a los toreros españoles «Cagancho», «Parrita» y Paco Muñoz, que horas antes habían salido de Madrid.

A SALAMANCA

Mediado el presente mes marchará a Salamanca, a escoger ganado, el simpático gerente de la Empresa de las Ventas, don Livinio Stuyck, que al regreso, comenzará a entrevistarse con los apoderados para haberles pre-

sente la lista de reses andaluzas y salmantinas, discutir condiciones y combinar carteles.

LOS TOREROS DE MANFREDI

El simpático ex banderillero de la cuadrilla juvenil que capitaneó José Aito, José R. Manfredi, es actualmente apoderado del matador de toros Julio Pérez «Vito» y de los novilleros Pepe Luis Vázquez (mejicano) y Félix de la Vega. Este último toreará su primera corrida en Bi-bao.

CONFERENCIA DE CURRO MELOJA

En el Club Taurino Madrileño dió el sábado una conferencia Carlos de Larra (Curro, Meloja).

Fue presentado por el notable crítico de «Afán», Pepe Ródenas.

Carlos de Larra, con su fácil y elegante dicción, con su ágil y pulido estilo, con su celebrado gracejo, su arte galano y su donoso y sutil inge-

nio, con todo eso con que semana a semana suspende, admira y deleita a través de los micrófonos de Radio Madrid, revivió una dilatada colección de «Estampas» publicadas en su prestigiosa revista radiofónica «Tauromaquia», deleitando nuevamente a numeroso y selecto auditorio, que le aplaudió en algunos pasajes y al final le tributó una larga y merecida ovación.

INTERES EN MURCIA POR EL ESTADO DE MACHAQUITO

Murcia, 13.—Se sigue con gran interés las noticias sobre el estado del diestro «Machaquito», que fué operado el domingo en Córdoba.

Con este motivo se recuerda la gran tarde que tuvo el diestro cordobés el siete de septiembre de 1910 en esta plaza, en que tuvo que matar los seis toros de la corrida por la cogida en el primer toro del diestro Pepete, que murió a consecuencia de la cogida.—Logos.

Inmobiliaria "Los Cisnes," S.A.

Dando cumplimiento a lo que se dispone en la Cláusula 7.ª de la Escritura de Emisión de Obligaciones de esta Sociedad y previo acuerdo del Consejo de Administración de la misma, se ha verificado públicamente el sorteo de cuarenta y cuatro Obligaciones Hipotecarias, ante el Notario del Ilustre Colegio de Sevilla con residencia en esta ciudad, don José Alonso López, resultando amortizadas las numeradas como siguen

| | | |
|-----|-----|-------|
| 1 | 264 | 883 |
| 7 | 333 | 902 |
| 8 | 347 | 915 |
| 13 | 358 | 930 |
| 14 | 444 | 974 |
| 32 | 461 | 986 |
| 35 | 545 | 1.035 |
| 64 | 562 | 1.125 |
| 89 | 564 | 1.141 |
| 114 | 578 | 1.624 |
| 122 | 625 | 1.654 |
| 125 | 654 | 1.720 |
| 190 | 771 | 1.806 |
| 222 | 800 | 1.906 |
| 224 | 833 | 1.990 |

El título amortizado podrá ser hecho efectivo por su valor nominal de pesetas 500—QUINIENTAS PESETAS—a partir del día quince de Enero corriente contra su entrega en las oficinas de la Sociedad, calle Ingeniero González Quijano número 17, de 11 de la mañana a 1 de la tarde, y las depositadas en el Banco de España, previa presentación del resguardo de depósito, en la Caja de dicho Banco.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados. Jerez de la Frontera, 12 de Enero de 1948.

El Secretario, Federico de Mantaras y García-Pelayo

TEATRO Villamarta

TARDE A LAS 7
NOCHE A LAS 10,45

DESPEDIDA DE LA GRAN COMPAÑIA DE REVISTAS

MARIANO MADRID

con el gran éxito del maestro

GUERRERO

La Blanca Doble

NOTA: Las localidades de apartados sólo se reservarán hasta las cinco de la tarde; pasada dicha hora se dispondrá libremente para su venta

Salón JEREZ

Riguroso ESTRENO del apasionado drama de sugestivo interés

Extraña mujer

con HEDDY LAMAR
GEORGE SANDERS
y LOUIS HAYWARD

La belleza incomparable de Heddy Lamar al servicio de un gran film.

Pedro Domecq

Casa Fundada en 1730

JEREZ DE LA FRONTERA

Tres marcas de JEREZ

La Raza

Río Viejo

Jandilla

Tres marcas de COÑAC

Carlos I

Fundador

Tres Cepas

Agente general de la provincia:

José Manuel de Domecq

Depósito: Remedios, 2
Teléfono 1303



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. José de los Reyes Ortega

Esposo que fué de la señora

Doña Dolores Rodríguez Ramírez

Que descansó en el Señor el 16 de diciembre de 1947, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

El funeral que se celebre mañana jueves, a las nueve, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su viuda, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia,

SUPLICAN a sus amistades una oración por su alma.



Ayer

Jerez, 14 de Enero de 1948. Cardenal Herrero, 2, triplicado. Teléfono 2008

Se encuentran dos nuevas escrituras relacionadas con la familia del general San Martín

Comentando una información sobre España

Málaga, 13.—Por el archivero municipal, don Francisco Bejarano, han sido halladas dos escrituras relacionadas con la familia del general San Martín, que vienen a completar anteriores documentos como, la partida de enterramiento que dio lugar al hallazgo del cadáver del ilustre militar en la iglesia de Santiago, gracias a la inteligente labor del delegado provincial de Educación Popular don Sebastián Souv. En estos nuevos documentos se asegura que el padre del general San Martín habitó de niño en la cétrica villa de Pozobuz, en diciembre de 1725. Otra de las escrituras es el testamento otorgado a su esposa y el poder que le confirió su marido. El testamento está otorgado en Málaga en 1 de abril de 1797 y en él se hace relación donde había de ser enterrado, y amortajamiento, misas aplicadas, distribución de dinero y alhajas, clasificación de otros bienes y créditos en España y Buenos Aires y dejando a la viuda como tutora de sus cinco hijos que son declarados herederos.—Logos.

Nueva York, 13.—El diario de esta capital «Herald Tribune» ha publicado un breve extracto del artículo publicado ayer por la «Hoja del Lunes», de Madrid, acerca de la posible intervención de España en el plan Marshall. Otros periódicos norteamericanos han dado cuenta también de este artículo, que difundió la Agencia United Press, la cual añade que el autor de dicho artículo es don Pedro Gómez Aparicio.

El artículo dice que la United Press ha causado considerable interés en los centros políticos y diplomáticos. El «New York Herald Tribune» ha destacado la frase de este artículo en la que se afirma que la España nacional del Generalísimo Franco libró durante la guerra civil española la primera batalla anticomunista en Europa.—Efe.

VIDA VATICANA

AUDIENCIA DE SU SANTIDAD

Ciudad del Vaticano, 13.—El Papa recibió hoy en audiencia al presidente del Pontificio Instituto de Música Sagrada, el sacerdote español don Higinio Angles, que dentro de unos días saldrá para España, donde pasará una temporada.—Efe.



—¡Ole, en el mundo! ¡Y que haya idiotas que prefieran los tubos de gas!

¿Fue a Moscú para curar a Stalin?



Helsinki, 13.—El especialista sueco en cáncer, profesor Berven, ha declarado a su llegada a esta capital procedente de Moscú que había asistido a uno de los mariscales de la Unión Soviética. Al serle preguntado si el enfermo había sido Stalin, contestó: no; pero no puedo declarar la identidad de mi paciente. Agregó que sufría una forma de cáncer a la piel poco corriente, aunque la vida del enfermo no se halla en peligro inmediato.—Efe.

Perón ahoga en un discurso por la plena madurez política de la Argentina

Buenos Aires, 13.—El Presidente Perón en una alocución pronunciada en un acto en honor de la nueva promoción de generales del Ejército argentino, ha manifestado que debemos procurar que la nación alcance en breve la plena madurez política que exigen las viejas democracias y con ello, con seguiremos paralelamente a destruir la desgraciada necesidad de que las fuerzas armadas tengan que intervenir, aunque sólo sea transitoriamente, en la dirección de la política de la nación.

Luego el presidente argentino hizo entrega de los sables a ocho de los diez generales ascendidos, por haberse ausentados los dos restantes. A la ceremonia, que se celebró con toda solemnidad en el ministerio de la Guerra, asistieron los ministros de la Guerra, Marina y Aviación.—Efe.

Las mujeres griegas, acusan

Atenas, 13.—La Organización Nacional de Mujeres griegas, ha acusado a los guerrilleros de llevar a cabo secuestros en masa y de obligar a los jóvenes a enrolarse en sus filas, en El Epiro. Dicha Organización ha enviado una nota, que contiene esta afirmación con una protesta de la Organización Internacional de Mujeres; al secretario general de las Naciones Unidas y a los jefes políticos de Gran Bretaña y Estados Unidos.—Efe.

UNA BOMBA CAUSA GRANDES DESTROZOS EN UN CENTRO COMUNISTA DE ROMA

Roma, 13.—Una bomba que fue colocada ante la fachada de la sede del partido comunista en el suburbio de Patri, al norte de Roma, hizo explosión poco después de media noche causando grandes destrozos. Sin embargo no hubo que lamentar víctimas personales.—Efe.

Reunión del comité económico anglo-italiano

Londres, 13.—Las expectativas de carbón británico y de trigo, serán el tema principal en las discusiones que durante los próximos diez días llevará a cabo el comité económico anglo-italiano, que se reúne hoy martes, por primera vez en el Foreign Office. Dicho comité, que fue establecido poco después de la visita a Londres del conde Sforza, ministro de Asuntos Exteriores, estudiará además el nivel comercial entre Italia y la Gran Bretaña.—Efe.

La huelga bancaria paraliza los negocios en Italia

Roma, 13.—La huelga bancaria extendida a toda la nación, va poco a poco llevando a la paralización a todos los negocios. Ha entrado en su décimo cuarto día y después de negociaciones que han durado toda la noche, se interrumpieron esas, sin haberse llegado a una solución. Continúa la agitación política en Italia y se registra la explosión de una bomba en un local del partido comunista. El Gobierno sigue atareado por medio de sus agentes en el descubrimiento de depósitos clandestinos de armas.

La posición de España frente al problema de la reconstrucción de Europa

Lisboa, 13.—La prensa, ha publicado con gran relieve gráfico un amplio extracto del comentario de política internacional aparecido en la «Hoja del Lunes», de Madrid, con la firma de su director, don Pedro Gómez Aparicio. La noticia figura en la primera plana de los periódicos. El importante órgano vespertino «Diario de Noticias» tituló el artículo «La posición de España frente al problema de la reconstrucción de Europa».—Efe.

Tumultos en la Asamblea Nacional Francesa

Los diputados derechistas se retiran ante el escándalo que promueven los comunistas

París, 13.—Con un nuevo tumulto que terminó con la salida de la sala de los diputados derechistas en la Asamblea Nacional francesa, ha comenzado las sesiones correspondientes a mil novecientos cuarenta y ocho. El dirigente comunista Marcel Cachin, pronunció un discurso en el cual atacó la política económica del Gobierno y el plan Marshall. Al mismo tiempo, Cachin dijo que debe procurarse por todos los medios el luchar a favor aquellos que aspiran a la libertad y a la democracia. Como ejemplos citó los casos de China, Grecia e Indochina. Al suscitar la cuestión de Indochina, se oyeron gritos de «traidor». Un diputado del P. R. L.; derechista, reaccionó al dirigente comunista que no hace muchos días el hijo de un diputado había muerto por Francia en Indochina. Los comunistas trataron de apagar la voz de este diputado, aplaudiendo a Cachin y cantando «La Marsellesa». El tumulto prosiguió durante unos minutos y los diputados derechistas se retiraron de la sala.—Efe.

HERRIOT, PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA

París, 13.—En la votación para designar presidente de la Asamblea Nacional, hubo aparte los sufragios para Herriot, treinta y cinco para diversos candidatos y quince que fueron anulados. A continuación de anunciarse los resultados del escrutinio, que reelegió a Herriot, la Asamblea aplazó la sesión, reuniéndose los grupos parlamentarios para nombrar sus candidatos a la vicepresidencia y demás cargos de la mesa. Se cuenta con que sea elegido un socialista, probablemente el ex presidente Ramadier, para la vicepresidencia, que el año pasado desempeñó el comunista Jacques Juulos.—Efe.

París, 13.—El Consejo de la República de la Alta Cámara francesa tiene lo mismo que la Asamblea Nacional, que renovar su mesa con el nuevo año. Para la presidencia ha sido elegido el radical Gaston Monner Ville, representante de la Guayana francesa, por ciento noventa y cuatro votos contra setenta y cinco a su más aventajado, el comunista Gorge Marrene.—Efe.

MIEMBROS DE LA C. G. T. EXPULSADOS DE LA ZONA FRANCESA DE ALEMANIA

París, 13.—Oficialmente se anuncia que los miembros de la C. G. T., han sido expulsados de la zona francesa de Alemania, por haber realizado propaganda antinacional entre las personas desplazadas, quienes estaban encargados de reclutar gente para trabajar en Francia.—Efe.

LAS CONVERSACIONES ANGLO-FRANCESAS

Londres, 1.—Entre los funcionarios del Foreign Office y los miembros de la Delegación francesa que ya se encuentra en Londres, ha habido ya contactos preliminares de las conversaciones anglofrancesas acerca de la convocatoria y el orden del día de la conferencia económica de París de las dieciséis naciones europeas comprendidas en el plan Marshall. De fuente oficial británica se declara que se está llegando en principio a un acuerdo entre ingleses y franceses para optar por una segunda conferencia. La decisión fue tomada por los ministros de Asuntos Exteriores, Bevin y Bidault, después de sus conversaciones celebradas recientemente. Se espera que la conferencia sea convocada para primeros de febrero y que se celebrará una vez más, en París. Las invitaciones para participar en la misma han de ser enviadas inmediatamente después de la conclusión de las conversaciones de Londres, probablemente antes de fin de semana. En las conversaciones de Londres también se consideran las perspectivas para establecer una Comisión europea permanente para la cooperación económica en la que estarán representadas las naciones que reciben ayuda con arreglo al plan Marshall. La decisión final sobre el particular se dejará al pleno de la conferencia.—Efe.

Gandhi iniciará su huelga del hambre

Declaró que prefiere la muerte a la destrucción de la India

Nueva Delhi, 13.—Gandhi anunció que hoy iniciará su huelga del hambre porque, según dijo, prefiere la muerte a la destrucción de la India por las contiendas religiosas. Al difundirse la noticia se hicieron plegarias para que el anciano dirigente, aun a riesgo de su propia vida, logre que los hindúes y los musulmanes ponga fin a sus antagonismos. Comenzará a ayunar—dijo Gandhi—a partir de mi primera comida de mañana. El período es indefinido. Lo terminaré cuando me haya convencido de que existe armonía entre todas las comunidades. Mi recompensa será la reconquista de la India. Ayuno porque es mi deber. Pido a todos que me dejen morir en paz, si es que debo morir. Prefiero la muerte a ser testigo indomne de la destrucción de la India. Suplico a todos mis amigos que no vengan a mí, ni traten de disuadirme, y no se preocupen de mí, estoy en las manos de Dios. Gandhi, conferenció con el almirante gobernador general, Monu Batteny y el primer ministro, Nehru, mientras numerosos musulmanes sin hacer caso de su recomendación, se dirigieron a su villa. Manifestó por último Gandhi, que tal vez beba agua o jugo de frutas durante su ayuno, para calmar la sed.—Efe.

El «Veracruz» llega a Miami

Miami, 13.—El avión «Veracruz», que inauguró la línea Méjico-Madrid, ha llegado en su viaje de regreso a esta ciudad, después de haber, hecho escala en las Azores y en Terranova. El «Veracruz» llegó a este aeropuerto a las once horas once minutos (hora local) y se espera que llegue a Méjico esta misma tarde.—Efe.

SALE EL «VERACRUZ» RUMBO A MEJICO

Miami, 13.—A la una y treinta (hora local) el «Veracruz» ha reanudado su vuelo rumbo a Ciudad de Méjico.—Efe.



Jerez de la...

S. E. El Pa...

Madrid 14. Partido fue re... Jefe del Esta... gentina presi... Alfredo And... por los tenis... Maris Suárez... Serna, Tassi... por el embaja... gentina en E... Como agre... parte de la m... cto español... Martos. El general emocionantes

FR

inter

Ha dec

HAM BA

Un grupo d... isla de Mado... granos de a... ser distribu... autoridades... traron con t... menticia al

Sigue

Londre... con referen... Gómez A... trid que... se aduce... el plan M... círculos c